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Narodno-gospodarske reči. 
Trgovinska in obrtniška zbornica. 
Trgovska in obrtniška zbornica Dunajska poslala 

je vsem zbornicam od n je skleneno resolucijo s prošnjo, 
da bi jo pri visokem c. kr. trgovinskem ministerstvu 
podpirale. Ker je zato velike važnosti jo priobčujemo. 
Slove tako le: 

Glede na velike, v listu ;;Deutscher Reichsanzeiger" 
priobčene zahteve, katere hoče nemška eksportna indu
strija, da se jej izpolnijo v tarifni pogodbi z avstrijsko-
ogrsko državo, in zato, ker k ažejo Nemci malo dobre 
volje, da bi zadostno znižali carino na žito, les in ži
vino in s tem ustregli želji države naše, predlagajo 
združeni odseki, prositi zbornično predsedstvo, naj ono 
blagovoli v nujni vlogi do njegove vzvišenosti gospoda 
trgovinskega ministra v imenu Dunajske trgovske in 
obrtniške zbornice izreči naslednje: Naša industrija želi, 
da se ustanovitijo carinskotarifne razmere po tarifni 
pogodbi z nemško državo; priznava tudi, da treba v ta 
namen kaj žrtvovati pri carini od industrijskih izdelkov, 
kolikor ne bi škodovalo dotičnim iadustrijam in obrtom. 
V tem O/siru je visoko vlado posebno opozoriti na se
danji položaj, ki je nastal vsled preobile produkcije na 
Nemškem, potem vsled nekolikšne izgube ameriškega 
in vsled pretečega zaprtja francoskega trga ter vsled 



tega, ker se je zmanjšala ažija zlatu. Zbornico nagiblje 
k temu ravnanju zavest, da so interesi domače industrije 
in interesi našega poljedelstva skupni; opravičene pa so 
žrtve, ki naj jih stori naša industrija, le v tem slučaji, 
ako se napravijo za avstrijsko industrijo ter za avstrijsko 
in ogrsko poljedelstvo pa gozdarstvo taki pogoji za iz
voz, kateri bodo gotovo in znatno zboljšali gmotno stanje 
naših poljedelcev in gozdarjev in vsled tega njih kupiluo 
zmožnost. Za nezadostno znižanje carine, ki bi je dovo
lila Nemčija za poljedelske in gozdarske pridelke in 
Katero ne bi moglo izdatno premeniti razmer v korist 
avstrijsko-ogrske države, ni opravičeno nikakeršno ko
ličkaj znatno znižanje carine naše države. Avstrijsko-
ogrske carine za predmete, ki so našteti v listu „Deu-
tscher Reichsanzeiger" z dne 3. marcija, ne morejo se 
nekatere prav nič znižati, nekatere pa le toliko, da ne bodo 
oškodovani dotični obrti; skrbeti pa je tudi, da bode laže 
v Nemčijo izvažati nekatere avstrijske obrtne izdelke. 
Ako bi ne bilo moči doseči teh ugodnosti, naj c. kr. 
vlada odkloni le navidezne, dejanski nič vredne agrarske 
koncesije nemške, pa se zaveže samo za obestranske 
carinske tarife. 
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